

ఇండియా 'ఏ' గెలుపు

లక్ష్మీ భయం పోరాడినా డి'కె తప్పని ఓటమి • 'సీ' వర్సెస్ 'బి' మ్యాచ్ డ్రా నిలువరించారు. ఈ గెలుపుతో ఏడు పాయింట్లు సాధించిన 'ఏ' జట్టు ఘనోత్సవం ఆచరించింది. కాగా వరుసగా రెండు ఓటమలతో 'డి' జట్టు ఘనోత్సవం నివ్వబడింది.



అనుల్ కంబోజ్ కు 8 వికెట్లు ఇండియా 'బి', 'సీ' జట్ల మధ్య జరిగిన మ్యాచ్ పేలమైన డ్రా గా ముగిసింది. మొదటి ఇన్నింగ్స్ లో 'సీ' 525 పరుగుల భారీ స్కోరు చేయగా 'బి' జట్టు 332 పరుగులతో ఆ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 'సీ' బౌలర్ అనుల్ కంబోజ్ (8/69) ఏకంగా 8 వికెట్లు పడగట్టాడు. అయితే రెండో ఇన్నింగ్స్ లో బ్యాటింగ్ గేటు వచ్చిన 'సీ'.. నాలుగో లోజు 128/4 పరుగులు చేసింది. దుబీష్ ట్రోఫీలో మూడో బౌలర్ తనవి కొటియాన్ (4/73), శామ్స్ ములాసి (3/117) శ్రేయస్ సేసను

హైదరాబాద్ బ్లాక్ బర్న్ రేసర్ అఖిల్ కు ట్రోఫీ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఈనెల 18 నుంచి 24 రాజ్ గేట్ లో జరిగిన వరల్డ్ స్టేట్ గేమ్స్-2024లో తెలంగాణ యువ క్రీడాకారులు ధృవీ లతో దక్షిణ భారత జట్టు నేడు కీలక పోరులో దక్షిణ కొరియాతో తలపడనుంది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది.



సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది.

రన్నర్స్ సహజ

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: కరీంనగర్ లోని ఫుట్ బాల్ గ్రూప్ కు చెందిన రన్నర్స్ సహజ యువ క్రీడాకారుల సహజ యువల పుట్టి డబల్స్ విభాగంలో రన్నర్స్ గా నిలిచింది. ఈ టోర్నీ ముగిసిన డబల్స్ విభాగంలో రన్నర్స్ గా నిలిచింది. ఈ టోర్నీ ముగిసిన డబల్స్ విభాగంలో రన్నర్స్ గా నిలిచింది.

అన్వేషణల ఫలితం

అన్వేషణల ఫలితం: భారత క్రీడాకారుల సహజ యువల పుట్టి డబల్స్ విభాగంలో రన్నర్స్ గా నిలిచింది. ఈ టోర్నీ ముగిసిన డబల్స్ విభాగంలో రన్నర్స్ గా నిలిచింది. ఈ టోర్నీ ముగిసిన డబల్స్ విభాగంలో రన్నర్స్ గా నిలిచింది.

ప్రపంచ స్కేట్ గేమ్స్ కు తెలంగాణ స్కేటర్లు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఈనెల 18 నుంచి 24 రాజ్ గేట్ లో జరిగిన వరల్డ్ స్టేట్ గేమ్స్-2024లో తెలంగాణ యువ క్రీడాకారులు ధృవీ లతో దక్షిణ భారత జట్టు నేడు కీలక పోరులో దక్షిణ కొరియాతో తలపడనుంది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది.

నీరజ్ కు రెండో స్థానం

ఒక్క సింటీమీటర్ తేడాతో టైటిల్ కోల్పోయిన చోప్రా చేతి గాయంతోనే బరిలోకి.. డైమండ్ లీగ్ ఫైనల్స్

మొగ్గూరులో బరిలోకి దిగాడంటే పతకం పట్టుకురావడాన్ని అలవాటుగా మార్చుకున్న భారత 'గోల్డెన్ బాయ్' నీరజ్ చోప్రా మరోసారి సత్తా చాటాడు. చాలాకాలంగా గజిల్లో గాయం వేధిస్తున్నా పాల్సిన ఒలింపిక్స్ లో రజత పతకం సాధించిన ఈ స్టార్ జావెలిన్ థ్రోయర్.. తాజాగా ఆ గాయానికి తోడు ఎడమ చేతి అముక్త విధిగా డైమండ్ లీగ్ ఫైనల్స్ బరిలో నిలిచి రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. తుదిపోరులో ఒకే ఒక్క సింటీమీటర్ తేడాతో అగ్రస్థానాన్ని కోల్పోయాడు.. ఏడాది పాటు నిలకడగా రాణించి 2024 సీజన్ ని విజయవంతంగా ముగించాడు.



పతకం గెలిచిన గ్రెనాడా అథ్లెట్ అండర్సన్ టీట్స్ 87.87 మీటర్ల దూరంతో అగ్రస్థానం నిలిచి టైటిల్ దక్కించుకోగా జర్మనీ ఆటగాడు జులియన్ వెబర్ 85.97 మీటర్ల త్రో తో మూడో స్థానంలో నిలిచాడు.

చుట్టిలో టైటిల్ దూరం.. ఎడమగుండు పోటీపడ్డ డీవల్ ఫైనల్స్ లో భాగంగా టీట్స్ తన తొలి ప్రయత్నంలోనే బరిసెను 87.87 మీటర్లు విసిరాడు. నీరజ్ తన మొదటి త్రో (86.82 మీటర్లు)తో అతడికి దగ్గరదాకా వచ్చినా ఆ మార్పును దాటలేకపోయాడు. రెండో ప్రయత్నంలో 83.49 మీటర్లు విసిరిన అతడు.. మూడో ప్రయత్నంలో మాత్రం టీట్స్ త్రోకు అత్యంత సమీపంలోకి వచ్చాడు. ఇక ఆ తర్వాత మూడు త్రో లలోనూ అతడు జావెలిన్ ను ఆలంబన స్థానంలో విసలేక రెండో స్థానంతోనే సరిపెట్టుకున్నాడు.

నేడే భారత్, సాత్ కొరియా సెమీస్ పోరు

హుల్యేనెట్ (హైదరాబాద్): ఏషియన్ చాంపియన్ షిప్ లో టెలంగాణ యువ క్రీడాకారులు ధృవీ లతో దక్షిణ భారత జట్టు నేడు కీలక పోరులో దక్షిణ కొరియాతో తలపడనుంది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది. సోమవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో తెలంగాణ జట్టు ధృవీ లతో ముగిసింది.

నా బిడ్డను నేనే పెంచుతా..

అమ్మతనాన్ని పరిపూర్ణంగా అనుభవించడం అదృష్టం. ఆ అదృష్టానికి దూరం కాను. నా బిడ్డను నాకే పెంచుతా. నా బిడ్డకు అమ్మ ప్రేమను సంపూర్ణంగా అందిస్తా. అందుకు దూరం బాల్యం లేదు. నా బిడ్డకు అమ్మ ప్రేమను సంపూర్ణంగా అందిస్తా. అందుకు దూరం బాల్యం లేదు. నా బిడ్డకు అమ్మ ప్రేమను సంపూర్ణంగా అందిస్తా.



ప్రేక్షకుల నవ్వులను చూస్తుంటే సంతోషంగా ఉంది

'సినీమా చూసి అందరూ హాస్యం అవుతుంది. 'మమతలరా' వరల్డ్ లో బాలల లాంటి పాత్రను నాకిచ్చిన దర్శకుడు రితేష్ కి, నిర్మాతలకు కృతజ్ఞతలు చెప్పుకుంటున్నా. సత్వంతో వర్క చేయడం వేరే వేరే హాస్యం. మా సినీమూవీ ఇంక పెద్ద హిట్ చేసిన ప్రేక్షకులకు ధ్యానం. 'సినీమా చూసి అందరూ హాస్యం అవుతుంది. 'మమతలరా' వరల్డ్ లో బాలల లాంటి పాత్రను నాకిచ్చిన దర్శకుడు రితేష్ కి, నిర్మాతలకు కృతజ్ఞతలు చెప్పుకుంటున్నా.



పీరియాడికల్ యాక్షన్ అడ్వెంచర్

కాల్ కథనానుకుడిగా ఓ భారీ పీరియాడికల్ ఫిల్మ్ తరలెక్కనుంది. ఇది కాల్ 2023 లో విడుదలైంది. ఇది కాల్ 2023 లో విడుదలైంది. ఇది కాల్ 2023 లో విడుదలైంది.

వర్మ భయానక ప్రేమ

ప్రఖ్యాత దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'క' ప్రేమ భయానక ప్రేమ. ప్రఖ్యాత దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'క' ప్రేమ భయానక ప్రేమ.

తెలుగు తెరపై తమిళ మందారం

ఈ అమ్మాయి పేరు అతిథి శంకర్. ఈ అందాలబొమ్మని సామాన్యమైన నేపథ్యం కాదు. దక్షిణాది సినీమూవీ పాండియా స్టార్ అతిథి శంకర్. ఈ అందాలబొమ్మని సామాన్యమైన నేపథ్యం కాదు.

మా నమ్మకం నిజమైంది

ధృవ వాయిస్ స్వీయదర్శకత్వంలో నటించిన చిత్రం 'క' మా నమ్మకం నిజమైంది. ధృవ వాయిస్ స్వీయదర్శకత్వంలో నటించిన చిత్రం 'క' మా నమ్మకం నిజమైంది.

ప్రతిష్టాత్మక గీతాల్బోలో?

'మినీ శెట్టి మిస్టర్ పోలీస్' తర్వాత నవీన్ పోలీస్ గీతాల్బోలో? 'మినీ శెట్టి మిస్టర్ పోలీస్' తర్వాత నవీన్ పోలీస్ గీతాల్బోలో?

తెలుగు తెరపై తమిళ మందారం

ఈ అమ్మాయి పేరు అతిథి శంకర్. ఈ అందాలబొమ్మని సామాన్యమైన నేపథ్యం కాదు. దక్షిణాది సినీమూవీ పాండియా స్టార్ అతిథి శంకర్. ఈ అందాలబొమ్మని సామాన్యమైన నేపథ్యం కాదు.